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T(x) = (8 - 2x) - (Bx - 8) + (- 15 + 6x) T(x) = (8 - 2x) - (8x - 8) + (- 15 + 6x)

T(x) = (2x +10) + (3 + x) - (2x + 14) T(x)= (2x +10) + (3 + x) - (2x + 14)
T(x)= (-14-9x) - (9x - 7) + (11 + 10x) T(x)= (-14-9x) - (9x - 7) + (11 + 10x)
T(x)= (-4-9x) - (12x + 9) T(x)= (-4-9x)-(12x + 9)
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Gib den zweiten Summenterm an, Gib den zweiten Summenterm an,
so dass die Terme dquivalent sind! so dass die Terme dquivalent sind!
(2x-4) - ) = -7 (2x-4) - ) = -7
(2x-3) + | ) = 4x-4 (2x-3) + | ) = 4x-4
(€Sx-2) - ) = -4x-3 (-3x-2) - ) = -4x-3
(x+1) - ( ) = 4x-2 (x+1) - | ) = 4x -2



